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Попри всі політичні та соціально-економічні негаразди 
останніх років індустрія туризму стала галуззю народного 
господарства України, яка з року в рік без залучення державних 
дотацій стабільно нарощує обсяги виробництва туристичного 
продукту. 

Пріоритетним видом туризму для України залишається 
в’їзний туризм як вагомий чинник поповнення валютними 
надходженнями державної скарбниці та створення додаткових робочих 
місць. 

Хоча практично вся територія нашої країни має достатній 
потенціал для розвитку туризму, інтенсивність відвідувань іноземними 
туристами її окремих регіонів дуже різниться. Фактори, що 
спричиняють розвиток іноземного туризму, не адекватні природо-
ресурсному, історико-архітектурному та рекреаційному потенціалові 
України, знаходяться як у суто внутрішній, галузевій, так і в зовнішній 
(загальноекономічній) площинах. Основними з галузевих факторів є: 

- недостатній рівень розвитку безпосередньо мережі та об’єктів 
туристичної інфраструктури, їх невідповідність світовим стандартам; 

- відсутність скоординованої, висококваліфікованої та грамотної 
системи дій з проведення туристичного продукту України на світовий 
ринок, яка б давала відчутні результати; 

- технологічна відсталість галузі; 
- низький рівень обслуговування, зумовлений загальною 

кваліфікацією працівників галузі. 
Головними зовнішніми факторами, які стримують розвиток 

туризму в Україні, є викликана млявістю та несподіваністю 
економічних реформ несприятливість існуючих умов для 
підприємництва взагалі та туристичної галузі зокрема, недосконалість 
нормативно-правового поля (зокрема – правил і умов перетинання 
кордонів іноземцями) і, як наслідок, відсутність необхідних інвестицій 
для розвитку туризму – як внутрішніх (через тривалу економічну 
кризу), так і іноземних (через несприятливий інвестиційний клімат). 

Туризм в Україні може і повинен стати сферою реалізації 
ринкових механізмів, джерелом поповнення державного та місцевих 
бюджетів, засобом загальнодоступного та повноцінного відпочинку та 
оздоровлення, а також ознайомлення з історико-культурною 
спадщиною та сьогоденням нашого народу і держави. 


